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PŘÍKAZ 
 
Úřad pro ochranu osobních údajů, jako věcně příslušný orgán podle § 46 odst. 1 zákona 
č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, a čl. 58 odst. 2 
písm. i) nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 
o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu 
těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) 
vydává dne 25. srpna 2021 v souladu s § 150 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 
tento příkaz: 
 
Základní škola Kaplice, příspěvková organizace, se sídlem Školní 226, 382 41 Kaplice,  
IČO: 00583669,  
 

I. je vinna, že jako správce osobních údajů svých zaměstnanců podle čl. 4 bodu 7 nařízení (EU) 
2016/679, zpracovávala v období nejméně od 30. dubna 2021 nejdéle však do 8. června 2021 
osobní údaje XXXXXXXXXX v rozsahu jméno, příjmení a titul na webových stránkách základní 
školy obviněné pod odkazem http://www.zsskolnikaplice.cz/?page_id=62 v sekci 
zaměstnanci, i přes to, že XXXXXXXXXX zaslal dne 19. dubna 2021 žádost o výmaz  
svých osobních údajů, aniž by měla souhlas XXXXXXXXXX a aniž by jí k tomu svědčil  
jiný právní titul, 
 
čímž porušila čl. 6 odst. 1 nařízení (EU) 2016/679, tedy povinnost zpracovávat osobní údaje 
pouze na základě některého právního titulu stanoveného písm. a) až f) tohoto ustanovení,  
 
 a tím spáchala přestupek podle § 62 odst. 1 písm. b) zákona č. 110/2019 Sb.,  
 

II.   přičemž se podle § 62 odst. 5 zákona č. 110/2019 Sb. upouští od uložení správního trestu, 
jelikož Základní škola Kaplice je správcem uvedeným v čl. 83 odst. 7 nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) 2016/679. 
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Odůvodnění 
 
Podkladem pro vydání tohoto příkazu je podnět XXXXXXXXX, který byl doručen  
Úřadu pro ochranu osobních údajů (dále jen „Úřad“ nebo „správní orgán“) prostřednictvím 
e-mailové pošty vyplněný ve formuláři pro podávání stížností doručený dne 22. května 2021, 
doplněný dne 8. června 2021, ze kterého vyplývá, že dne 30. dubna 2021 ukončil svůj 
pracovní poměr u obviněné, avšak ředitel školy mu odmítl provést výmaz jeho jména na 
webových stránkách školy s tím, že zde nechce již být uveden jako zaměstnanec. K tomu 
XXXXXXXXXX uvedl, že k takovémuto jednání nedal po skončení pracovního poměru u 
obviněné žádný písemný souhlas a nepřeje si, aby nadále byly jeho osobní údaje zveřejněny. 
Na závěr XXXXXXXXXX uvedl, že obviněné zaslal doporučený dopis, ale bez výsledku. Ke 
svému podnětu XXXXXXXXXX přiložil jako důkaz fotokopii žádosti o výmaz svých osobních 
údajů z webových stránek obviněné po skončení pracovního poměru ke dni 30. dubna 2021 
ze dne 19. dubna 2021 spolu s fotokopií podacího lístku. Dále přiložil jako důkaz printscreen 
webových stránek obviněné spolu s odkazem na tyto webové stránky: 
http://www.zsskolnikaplice.cz/?page_id=62, kde byly uvedeny osobní údaje XXXXXXXXXX 
v rozsahu jméno, příjmení a titul.   
 
Ze spisového materiálu vyplývá, že dne 3. srpna 2021 byla provedena kontrola webových 
stránek obviněné pod odkazem: http://www.zsskolnikaplice.cz/?page_id=62, za účelem 
zjištění, zda jsou na těchto webových stránkách stále zveřejněny osobní údaje  
XXXXXXXXXX v sekci zaměstnanci. Bylo zjištěno, že na webových stránkách  
Základní školy Kaplice již osobní údaje XXXXXXXXXX zveřejněny nejsou.  
 

K předmětu řízení lze konstatovat, že dle čl. 4 bodu 1 nařízení (EU) 2016/679 se osobním 
údajem rozumí veškeré informace o identifikované nebo identifikovatelné fyzické osobě 
(dále jen „subjekt údajů“); identifikovatelnou fyzickou osobou je fyzická osoba,  
kterou lze přímo či nepřímo identifikovat, zejména odkazem na určitý identifikátor,  
například jméno, identifikační číslo, lokační údaje, síťový identifikátor nebo na jeden  
či více zvláštních prvků fyzické, fyziologické, genetické, psychické, ekonomické, kulturní  
nebo společenské identity této fyzické osoby. Informace o XXXXXXXXXX,  
které byly zveřejněny na webových stránkách obviněné, tj. jméno, příjmení a titul,  
jsou nepochybně osobními údaji, neboť na jejichž základě je subjekt údajů jednoznačně 
identifikován a vztahují se k němu.  
 
Dále je nezbytné uvést, že výše uvedené osobní údaje obviněná získala v souvislosti 
s pracovněprávním poměrem XXXXXXXXXX a je tedy jejich správcem ve smyslu  
čl. 4 bodu 7 nařízení (EU) 2016/679 a jako takový je povinen dodržet veškeré relevantní 
povinnosti stanovené tímto nařízením pro zpracování osobních údajů. Jedna z těchto 
povinností je vyjádřena v zásadě zákonnosti stanovené v čl. 5 odst. 1 písm. a)  
nařízení (EU) 2016/679, podle které musí být osobní údaje zpracovávány ve vztahu  
k subjektu údajů korektně a zákonným a transparentním způsobem. Na tuto zásadu  
pak navazuje čl. 6 odst. 1 nařízení (EU) 2016/679, dle kterého je zpracování zákonné,  
pouze pokud je splněna nejméně jedna z podmínek stanovených v písm. a) až f) tohoto 
ustanovení a pouze v odpovídajícím rozsahu. 
 
Správní orgán konstatuje, že zveřejnění osobních údajů XXXXXXXXXX jako bývalého 
zaměstnance na webových stránkách obviněné by bylo v tomto případě teoreticky možné 

http://www.zsskolnikaplice.cz/?page_id=62
http://www.zsskolnikaplice.cz/?page_id=62


 

3/3  

pouze s jeho předchozím souhlasem, jehož udělení však na základě stížnosti pana 
XXXXXXXXXX nelze mít za prokázané. Jiný právní důvod upravený v čl. 6 odst. 1 nařízení (EU) 
2016/679 z povahy věci nepřichází v úvahu. S ohledem na to pak došel správní orgán 
k závěru, že obviněná porušila povinnost stanovenou v čl. 6 odst. 1 nařízení (EU) 2016/679, 
když zveřejňovala osobní údaje XXXXXXXXXX na svých webových stránkách, aniž by jí k tomu 
svědčil právní titul ve smyslu uvedeného ustanovení.  
 
Podle § 5 zákona č. 250/2016 Sb. je přestupkem škodlivý protiprávní čin, který je v zákoně  
za přestupek výslovně označen a který vykazuje znaky stanovené zákonem, nejde-li o trestný 
čin. Dle § 62 odst. 1 písm. b) zákona č. 110/2019 Sb. se správce nebo zpracovatel podle hlavy 
II dopustí přestupku tím, že poruší některou ze základních zásad pro zpracování osobních 
údajů podle čl. 5 až 7 nebo 9 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679. Jak bylo 
uvedeno výše, Úřad shledal porušení čl. 6 odst. 1 nařízení (EU) 2016/679, které zakládá 
naplnění skutkové podstaty přestupek dle citovaného § 62 odst. 1 písm. b) zákona 
č. 110/2019 Sb. 
 
Správní orgán považuje ve smyslu § 150 odst. 1 správního řádu skutkové zjištění  
za dostatečné a na základě výše uvedeného považuje za prokázané, že obviněná porušila 
svým jednáním, povinnost stanovenou v čl. 6 odst. 1 nařízení (EU) 2016/679,  
tedy povinnost zpracovávat osobní údaje pouze na základě některého právního důvodu 
upraveného v písm. a) až f) tohoto ustanovení, a proto rozhodl podle § 150 odst. 1 správního 
řádu ve spojení s § 90 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb. ve věci příkazem. 
 
Z čl. 83 odst. 7 nařízení (EU) 2016/679 vyplývá, že aniž jsou dotčeny nápravné pravomoci 
dozorových úřadů podle čl. 58 odst. 2 tohoto nařízení, může každý členský stát stanovit 
pravidla týkající se toho, zda a do jaké míry je možno ukládat správní pokuty orgánům 
veřejné moci a veřejným subjektům usazeným v daném členském státě. Podle § 62 odst. 5 
zákona č. 110/2019 Sb. Úřad upustí od uložení správního trestu také tehdy, jde-li o správce  
a zpracovatele uvedené v čl. 83 odst. 7 nařízení (EU) 2016/679. S ohledem na skutečnost,  
že obviněná je veřejným subjektem, tedy správce uvedený v čl. 83 odst. 7  
nařízení (EU) 2016/679, upustil správní orgán od uložení správního trestu. 
 
Poučení: V souladu s § 150 odst. 3 správního řádu lze u Úřadu pro ochranu osobních údajů 
proti tomuto příkazu podat ve lhůtě 8 dnů ode dne jeho doručení odpor, kterým se příkaz 
ruší a řízení pokračuje. 
 
Příkaz je doručen dnem převzetí stejnopisu, nejpozději ale desátým dnem od jeho uložení  
na poště. V případě doručování do datové schránky je dnem doručení okamžik přihlášení 
oprávněné osoby do datové schránky, nejpozději ale desátý den ode dne dodání příkazu  
do datové schránky. 
 
 
Praha 25. srpna 2021 
 
 
 Mgr. Josef Mička  
 ředitel odboru dozoru 
 (podepsáno elektronicky)  


